



- PREȘEDINTE -

Nr. 3748 din 05.06.2012

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind modificarea hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.39/06.07.2010 privind aprobarea depunerii spre finanțare a Proiectului „Dezvoltare și modernizare Parc de afaceri în municipiul Urziceni” în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 4 – Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local, Domeniul de intervenție 4.1 – Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală, precum și a cheltuielilor legate de acesta

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii Consiliului Județean Ialomița se propune modificarea hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr.39/06.07.2010 privind aprobarea depunerii spre finanțare a Proiectului „Dezvoltare și modernizare Parc de afaceri în municipiul Urziceni” în cadrul Programului Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 4 – Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local, Domeniul de intervenție 4.1 – Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală, precum și a cheltuielilor legate de acesta.

În vederea obținerii unei finanțări nerambursabile pentru realizarea Proiectului menționat, Consiliul Județean Ialomița a depus la autoritatea competentă - Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia - cererea de finanțare nr. SM/37/4/4.1/507/09.09.2010, care a intrat în procedura de evaluare, având codul de identificare SMIS 26541.

Pe baza solicitărilor autorității competente, Consiliul Județean Ialomița a revizuit Studiul de fezabilitate al Proiectului, acesta fiind definitivat de proiectant în luna decembrie 2011. Urmare revizuirii, bugetul Proiectului a suferit modificări față de forma aprobată inițial prin hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr.39/06.07.2010, ceea ce determină modificarea articolului 2 din această hotărâre.

În conformitate cu prevederile art. 80 din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Ialomița, hotărârile consiliului județean pot fi modificate, operațiune care constă în „schimbarea expresă a textului unora sau mai multor articole ori alineate ale acestuia și redarea lor într-o nouă formulare”.

Constatănd că sunt îndeplinite condițiile de legalitate și de oportunitate, propun Consiliului Județean Ialomița adoptarea hotărârii în forma și conținutul prezentate în proiect.

PREȘEDINTE

Vasile Silviu CIUPERCĂ